



小荷尖尖 滨州市中小学生优秀作品选登

本栏目报纸订户电话: 8171968/8171969 新闻报热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育影化阅读名师工作室专栏

【教师作品】

盛夏的豆荚奇缘

里则街道中心幼儿园 李海霞

盛夏的阳光,如同金色的绸缎,温柔地铺满了幼儿园的每一个角落。在这个充满生命力的季节里,孩子们的笑声,如同清泉般悦耳,为这炎炎夏日增添了几分清凉与欢乐。

一天午后,阳光透过紫藤架的缝隙,洒下斑驳的光影,一群孩子在这自然的怀抱中自由奔跑、嬉戏。突然,一阵叽叽喳喳的说话声传来——“哇,这个大豆荚像个大刀!”“不,它像一条虫子!”“你们看,它像数字‘1’呢!”孩子们的想象力如同夏日的云朵,变幻无穷,他们围聚在紫藤架下,七嘴八舌地讨论着这些看似普通却引来无限遐想的豆荚。

有的孩子灵感一闪,将豆荚当作了烧烤摊上的“食材”,模仿着大人的模样,吆喝起来:“快来买呀,新鲜的烤串,你要孜然味的还是香辣味的?”这一喊激发了更多孩子们的兴趣,有许多孩子加入购买者的行列。这个游戏不仅让孩子们体验到了角色扮演的乐趣,更在无形中激发了他们的创造力和社交能力。

而另一边,几个孩子则沉浸在自己的小世界里,玩起了过家家游戏。小医生细心地用豆荚“打针”,小患者则乖乖地配合,再用一片翠

绿的树叶轻轻盖上,仿佛那就是片神奇的创可贴。这样温馨的游戏,不仅让孩子们体验到了相互关怀的温暖,也让他们学会了角色扮演中的责任与担当。

回到活动室,当我询问他们户外活动的趣事时,孩子们的小手高高举起,争先恐后地分享着他们的新发现和新玩法,还说出了更多的玩法。豆荚,这个原本不起眼的自然之物,在孩子们的眼中却成了千变万化的玩具——接力赛的接力棒、拍拍乐的道具、小小兵游戏中的投掷物,甚至是跳跃、绕行的障碍物。孩子们的创意无穷,使简单的豆荚绽放出了无尽的生机。

在室内的时光里,豆荚照样成为了孩子们探索与创造的伙伴。有

的孩子小心翼翼地挑着小棒,锻炼着手眼协调能力;有的孩子则按照大小顺序排列豆荚,体验着数学的乐趣;有的孩子,用豆荚拼摆出各种图案,展现了他们独特的艺术天赋;还有的小朋友拿来黏土装饰豆荚,将它们变成一件件精美艺术品。

孩子们的玩法不断增多,让我深刻感受到,他们的世界是如此丰富多彩,他们的想象力和创造力是如此令人惊叹。盛夏的豆荚奇缘,不仅是一次奇妙的相遇,更是一次心灵的启迪,让孩子们在玩耍中学会了观察、思考、创造与分享。作为教师,我们应当珍惜这样的时刻,用心倾听孩子们的声音,用爱陪伴他们的成长,让每一个孩子都能在快乐中绽放属于自己的光彩。



【学生作品】

青春的样子

滨州实验学校西校区八年级二班 尚文丽

青春是一首歌,它拨弄着我们年轻的心弦;青春是一幅画,它绘制着我们未来的颜色;青春是一支舞蹈,它演绎着我们人生的篇章。

我的一个朋友,她眉眼弯弯,笑

起来很好看。可她总是不笑,有点内向。她有很多优点,唱歌、跳舞都不在话下,唯独学习方面还需继续努力。老师也能够看到她的优点,常常问她的梦想是什么,她回答:“我没有梦想。”她好像从来没有思考过未来到底是什么样子的。我对她说:“你有想过你的梦想吗?”她思考了很久,但她没有说话。她没有找到自己的人生目标,直到那一次舞会。

她为此舞会筹备了许久,在后台神色紧张地望着我,询问我当下她的状态如何。我对她说:“放轻松就好,放心吧,你与这场舞会极为适配。”待她登上舞台,我便坐在台下注视着她的舞台上的

灯光倾洒在她的头顶,仿佛从童话故事里走出一位,周身有主角光环环绕。她微微浅笑,嘴边的两个小梨涡,在她脸上显得格外灵动。音乐奏响,她那轻柔舒缓的步伐跟随着音乐的节拍,如同灵动的小鸟般翩翩起舞。几组高难度动作被她完成得又快又美,丝毫不显笨拙。我为台上的她感到无比骄傲与自豪。我想经由这次舞会,她应当萌生出了新的念头。她下台后欣喜地看向我,跟我说道:“一等奖肯定没问题了。”我再次询问她:“你的梦想是什么?”这一次,她坚定地回答我:“我的梦想,是成为一名舞者,我要站在舞台上绽放光芒,让全世界的人都看到我的出色。”

少年翩翩起舞,生机勃勃的舞姿如彩霞般美好,如高山般巍峨。她起舞的样子正是她青春的美好体现,就让我们以时光为墨,描绘出年少的青春画卷。

(指导教师:姬文倩)



猜猜他是谁

滨州经开区一中三年级十一班 付青祺

教室里明亮而温馨,阳光透过窗户洒在课桌上,暖洋洋的。在这个充满活力的教室里,有一个特别的男孩,他就像一颗闪闪发光的星星,是我们班的“语文小王子”。他有一头乌黑的短发,就像小刺猬的刺一样根根竖起。弯弯的眉毛下,是一双明亮的大眼睛,仿佛藏着无数的智慧。他的鼻子小小的,嘴巴微微上扬,露出灿烂的笑容。

他特别热爱语文。每次上语文课总是坐得端端正正,全神贯注地听讲。老师提出问题,他总是第一个举起小手,回答得头头是道。他的作文写得可棒了,每次老师读他的作文,我们都仿佛被带入了一个奇妙的世界。他的词语就像魔法棒一样,能变出各种各样美丽的画面。他还喜欢看书,课间休息时,他总是捧着一本书,恰似一块海绵不断地汲取知识的养分。

说了这么多,你能猜出他是谁吗?快和我们一起在知识的海洋里,与这位“语文小王子”共同成长吧。

(指导教师:赵新焕)

最美的秋雨

中海小学二年级三班 兰雅婷

在我看来,最美的雨当数秋雨,正如俗话说说的“一场秋雨一场寒”,这可再真实不过了。

当秋雨来临,天空拉上了黑灰色大幕,风儿妈妈急急忙忙地转圈,好像在告诉树叶宝宝要下雨了。小鸟低飞,也在告诉人们要下雨了。“哗啦、哗啦”,小雨点在天空中捉迷藏,我找到你了,敲打着窗玻璃,仿佛在开一场演奏会。

我的嘴巴告诉我:小雨点的味道是淡淡的,很清新。

哈哈!秋天的雨真好玩。

(指导教师:杨田田)

我最喜爱的玩具

中海小区二年级三班 赵思嘉

我最喜爱的玩具是洋娃娃。

它有一双可爱的小脚丫,还有一双红润的小手,胳膊轻柔无比,恰似一双翅膀。它有一条裙子,非常美丽。

洋娃娃常常陪我玩过家家的游戏,是我的“好朋友”。它不仅陪伴我,还可以装饰房间。这就是我最喜爱的洋娃娃。

(指导教师:杨田田)